CUCTEMDI
CHNCJIEHNA




CucrteMma cumciieHus

cnocob n3obpaxxkeHun
yucesn u COoTBeTCTBYHoLLMe
eMy npaBuia AeUCTBUSA HaA
YMuCcaMMm.



[lepBas cucteMa CYNC/IEHUNS

nosiBnNJiaCb BO BpEMEHa
najieoJinta

(10-11 TbICAv NeT
A0 Haluewn 3pbl)



EAVNHWYHAS
CUCTEMa CYUCTIEHUS
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[HTHATHINE 17



LlpeBHeerunneTckas
CUCTEMA CYNC/IEHUS
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LlpeBHeerunneTckas
CUCTEMA CYNCIIEHUS
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Pumckasa cucreMma
CUUCTIEHUS

IVX L C D M
1 5 10 50 100 500 1000

XXXX= XL L LX



Cucrembl cuUCNeHus, B
KOTOPbIX OT NOJIOXKeHUSA 3HaKa
B 3aMUCU YMUCJ/ia He 3aBUCUT
BeJINMMHA, KOTOPYIO OH
0603HauaeT, Ha3bIBalOTCH

HEMNO3NMUNOHHBIMW
cMcreMaMimt CHUCTIEHUA.



CnaBsiHCcKasl asigpaBUTHas
CUCTEMA CYUNCIIEHNS

TUTNO

—
E — =10000

«TbMa»

=1000 E =10°Y
«Konopa»




CnaBsiHcKasl asipaBUTHas
CUCTEMA CYUC/IEHUNS




Heno3numoHHbIE CUCTEMDI
cumncneHums

[lpeBHeernneTckas
cucrema
cumcnieHms

EAMHNYHaA
cucreMma
cuucsieHus

CnaBsiHCKkas

PuMmckas andasuTHas

cucrtrema
cHyucineHumns

CUCtéMa caumcineHnsa




Heno3numoHHbIe CUCTEMDI
cymncneHuns

Heyno6bHo npousBoauTtb
apudMeTnyeckme onepaumm

Heyno6Ho 3anucbiBaTb UMcna




[103ULUMNOHHbIE CUCTEMDI
cumncneHums

Bnepsble naesa no3sMLiMOHHOMU
CUCTEMbIl CUUCJIeHUS BO3HUKA
B ApeBHEeM BaBuJ1OHe.
BaBUJ1IOHCKas HyMepaLua
6b11a 60-puyHOMN.



BaBU/10HCKasa cucremMa
cYnc/1ieHuns

Y - npaMor KnuH AL

4 . fexauum KuH

ECATKU



[lecaTnyHas cuctema
CUNC/IEHNS

CoBpeMeHHasa AgecATUYHasA
cucrteMa BO3HUKJ1a ¥ B V Beke
[0 Halwieu 3pbl B UHAUM.



XXX 333

B yeM oTamMyme No3muUMOHHOM
CUCTEMbI OT HEMO3ULIMOHHOWN?



B NO3MUMOHHON CUCTEMe
CUMNCNIEHNS BEJTUYMHA,
obo3Havaemas unudpon, B
3anMCcKU Yncia 3aBUCUT OT ee

NMO3NLNN.



Konn4yecTBO UCMNOJIb3yeMbIX
LUMPpP — OCHOBaHME
MO3ULIMOHHON CUCTEMBI
CUNCIIEHUS.



AndaBUT — BCe 3HAKW,
MCMONb3yeEMblE A1 3anncu
ymucsa B AaHHOU CucTeme
CUUCIIeHUS.



Cucrema OcHoBaHue AndasuT
[lecaTnyHas 10 01,2,3,4,5,6,7,8,9
[1BONYHas 2 0,1
BocbMepuyHas 3 0,1,2,3,4,5,6,7
LLlecTHapgLaTEPUYHAS 16 0,1,2,3,4,56,7,8,9,

A(10),B(11),C(12),

D(13),E(14),F(15)




101

256,

1274,

5F6

16



Pa3BepHyTas opMa 3anncu 4Yncna

25610= 200+50+6=
= 2*%1024+5*%101+6*10°

13,9,,=1*10'+3*10°+9*10"*



Pa3BepHyTas opMa 3anncu 4Yncna

101,=1%22+0%2141%20
5F6,.=5*162+F*161+6*16°

1274, = 1*%8342*824+7*8144%*80



JloMallHee 3aaaHue

3annucaTtb PUMCKUMU LIMAPPaMK:
444  99.

3anucaTtb apabcknmm LmdpaMu:
CLX, LX, MDCXLVIII

3anmcaTb Ynciia B pa3BepHYTOM
BuAe: 5,,, 341,,, 253,, 174,4,,

3anmcaTb Ynciia B pa3BepHYTOM

BuAe: 235, 341, ., 276, 821,..



